
Boccia verseny beszámoló 

Havirov, 2026. március 27-28-29 

 

Résztvevő versenyzők: 

1. Gigacz Gergő BC4 
2. Fige Florentina BC4 

Résztvevő kísérők: 

1. László Anita Mária -boccia edző, gyógytornász 
2. Gigacz Attila- asszisztens 

Utazás: 

Személygépkocsival 2026. március 26-án 12:00 órai indulással a Mozgásjavítóból, érkezés Ostrava 
városába a szállodába 18:00 órakor.  

 

Visszaindulás személygépkocsival Havirovból a verseny helyszínéről 2026. március 29-én 16:00 
órakor, érkezés a Mozgásjavítóba 21:00 órakor  

Sofőr: Gigacz Attila 

 

Összegzés: 

A szállás Ostrava városában szállodában reggeli és vacsora ellátással. A szálloda akadálymentes, a 
szobák mérete nagy, kerekesszékkel bejárható. A mosdó és toalett használat kerekesszékkel jól 
megközelíthető, átülés lehetséges volt. A fürdő tusolója nagy méretű, kértünk műanyag széket, amibe 
át lehet ülni, így kényelmes a használata. 

Az reggeli ellátás bőséges választékkal szolgált, a vacsora 2 fogásos leves és főtt étel.  

A verseny helyszíne Havirov Nemzeti Asztalitenisz sport központban volt, 6 db műanyag borítású 
boccia pálya egymással párhuzamosan felragasztott, elektronikus eredményjelző rendszerrel ellátott 
pályákon. Külön elkerítve 2 db bemelegítő pálya állt a versenyzők rendelkezésre. Elkerítve volt a 
nemzetközi szabályoknak megfelelően működő Call room. A call roomban 3 asztalnál folyt a labdák 
szabályos ellenőrzése hitelesített mérőeszközökkel mint rámpa, körfogat és súlymérés volt. Egy pálya 
és egy vonalbíró volt minden pályán, illetve időmérő a kijelzőnél. Főbíró fogta össze a bírók csapatát, 
elérhető volt bármikor. A bírók szabályosan a nemzetközi szabályoknak megfelelően kezdték, vezették 
és fejezték be a mérkőzéseket.  

 

Az ebéd a verseny helyszínén volt, az épületet megkerülve lehetett kerekesszékkel az emeletre jutni. 
Korrekt 2 fogásos ebédet kaptunk. A verseny helyszínén volt ivóvíz ellátás ballonokat, műanyag 
poharakat rendszeresen cserélték. Kávé és csoki, üdítőautomata is működött.  

A mosdók tiszták, jól megközelíthetőek, akadálymentesek voltak. 



Az egész szervezés barátságos és nagyon rugalmas volt, több kérésünket azonnal teljesítették.  

A verseny helyszínén képviseltette magát Ondrej Bashto a Bashto Boccia felszereléseket forgalmazó 
cég, így lehetőség volt kiegészítőket, labdákat, egyéb felszereléseket venni. 

 

Az egész verseny gördülékenyen ment, a szervezők 10 éve szervezik országukban a Czech Boccia Tourt 
melynek Havirov után májusban Plzen és szeptemberben Prága a következő állomása. A 2025-ös év 
körverseny győztese Gigacz Gergő volt. 

Gergő és Tina páros versennyel kezdte a 2026 évi versenyt pénteken a cseh és lengyel párosok ellen 
nagyszerű játékkal nyerték a versenyt. 

Szombaton egyéni versennyel folytatódott a verseny.  

Gergő és Tina is veretlenül jutott tovább a vasárnapi elődöntőkbe.  

Vasárnap sajnos Tina és Gergő egymás ellen játszott, mindketten nagyszerű játékkal, végül Gergő jutott 
tovább és cseh és szlovák világranglistán előkelő helyet elfoglaló ellenfeleit legyőzve lett a BC4 
kategória győztese. 

 

Páros Eredmények: 

Hungary- Moravia 11:2 

Hungary- Cseh  10:2 

Hungary- Lengyel 4:2 

 

Egyéni Eredmények: 

Fige Florentina- Jakub Sevcik.    3:2 

Fige Florentina- Ondrej Kaas 5:2 

Fige Florentina- Gigacz Gergő 5-2 

 

Gigacz Gergő- Jirzi Mersin 4:2 

Gigacz Gergő- Radek Proháska 7:2 

Gigacz Gergő- Marian Klimco 4:2 

 

 

Budapest, 2026. 03. 30.     László Anita Mária 

       Boccia edző, gyógytornász 

 



 


